

Ostravská univerzita
Dvořákova 7 / 701 03 Ostrava / Česká republika
telefon: +420 597 091 002
web: osu.cz

IČ: 61988987 / DIČ: CZ61988987
ID datové schránky: 37gj9fm
Bankovní spojení: ČNB Ostrava, č.ú: 931761/0710

Vyřizuje: Lokajová/barbora.lokajova@osu.cz

č.j.: [OU-91291/90-2017]

Všem dodavatelům

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE

- | | |
|---------------------------------------|---|
| 1.1. Název veřejné zakázky: | „Nákup propagačních materiálů VI. – OP VVV“ |
| 1.2. Identifikační údaje o zadavateli | |
| Název: | Ostravská univerzita |
| Sídlo: | Dvořákova 7, 701 03 Ostrava |
| IČ: | 61988987 |
| 1.3. Veřejná zakázka podle předmětu: | Veřejná zakázka na dodávky |
| 1.4. Druh zadávacího řízení: | Veřejná zakázka malého rozsahu |

Na základě žádosti účastníka o veřejnou zakázku poskytuje zadavatel vysvětlení zadávací dokumentace podle čl. 11.3. zadávací dokumentace.

K uvedené veřejné zakázce na dodávky byl zaslán níže uvedený dotaz:

Dotaz č. 1

Dobrý den,

mám dotaz k položce poznámkový zápisník s kuličkovým perem. Vámi požadovaný zápisník, dle zadaných specifikací, nemá dodavatel v tak velkém množství k dispozici, zboží bude dostupné až v březnu 2018. Je možno nabídnout zápisníky podobné, ale za předpokladu nesplnění zadané specifikace (dostupné zápisníky buďto nemají požadovaný počet stran nebo nemají pero). Je toto akceptovatelné?

Předem velmi děkuji.

Odpověď č. 1

Dodavatelem nabídnutá položka musí odpovídat specifikaci stanovené v Příloze č. 1 „Podrobná specifikace předmětu plnění“ zadávací dokumentace.

Varianata, kdy nabídnete položku, která nesplňuje zadavatelem stanovenou specifikaci, je tedy neakceptovatelná.

Dotaz č. 2

Dobrý den,

mám dotaz k položce poznámkový zápisník s kuličkovým perem A5. Vámi požadovaný zápisník, dle zadaných specifikací, nemá dodavatel v tak velkém množství k dispozici, zboží bude dostupné až v březnu 2018. Je možno nabídnout zápisníky podobné, ale za předpokladu nesplnění zadané specifikace (dostupné zápisníky buďto nemají požadovaný počet stran nebo nemají pero). Je toto akceptovatelné?

Předem velmi děkuji.

Odpověď č. 2

Dodavatelem nabídnutá položka musí odpovídat specifikaci stanovené v Příloze č. 1 „Podrobná specifikace předmětu plnění“ zadávací dokumentace.

Varianta, kdy nabídnete položku, která nesplňuje zadavatelem stanovenou specifikaci, je tedy neakceptovatelná.

Tímto vysvětlením zadávací dokumentace nebyla provedena změna zadávacích podmínek.

V Ostravě dne 18. 12. 2017

.....
Mgr. Barbora Lokajová
referent oddělení veřejných zakázek